

加大交通管控力度 铺就节日平安旅途

乌兰察布讯 国庆节将至,为确保假期期间辖区道路交通安全畅通,自治区公安厅交管局高速公路一支队集宁大队提前部署节日期间道路交通管理工作,全力维护道路交通安全畅通。近一段时间,该大队共出动警力75人次,出动警车48台次,派出检查、设置执勤点2个,查处交通违法行为6起,辖区内无人

员伤亡,收到了很好的宣传效果。该大队要求民警以“三整治两提升”秩序整治行动为抓手,严厉整治道路交通安全突出问题,坚决防范重特大道路交通事故发生,创新管理手段,精心部署,坚持开展全天候立体化巡逻管控,对严重交通违法行为持续保持严查重处的高压态势,把预防重特大交通

事故工作落在实处。该大队对客运车辆、危险化学品运输车辆和旅游包车等重点车辆严格落实“六个必查”的工作要求,突出路面管控重点,分阶段及时调整工作重点,有针对性地开展。同时,该大队对辖区内车流量大的时段、路段,加强巡逻管控力度,营造安全畅通的通行氛围。

该大队提前组织民警深入危化品运输、客运企业,通过采取发放交通安全宣传单、摆放展板、悬挂横幅、宣传车流动播放宣传片、发布安全出行提示等方式,广泛宣传与群众生活息息相关的交通法规,努力提高群众交通安全防护意识,增强交通安全意识和自我保护意识。(杨燕)

老人中秋夜迷路 民警伸援手相助

呼和浩特讯 中秋节,家住呼和浩特市玉泉区的李根龙特意将85岁高龄的老父亲从农村接来呼市过节。怎料,在饭店吃过团圆饭,回到小区时,却与老人走散。幸运的是,当日凌晨零时30分许,玉泉区鄂尔多斯大街派出所民警苦寻两个多小时,最终将老人送回家人身边。

9月24日晚10时许,玉泉区公安分局鄂尔多斯大街派出所值班民警接到康居小区一位热心居民报警称,在小区内发现一名迷路的老人。民警随即赶到现场,经询问得知,老人的儿子就居住在该小区内。“半个小时前,我跟儿子去饭店吃完饭后,他开车带我回到小区。儿子让我下车在大门口等,他自己去停车,可是,一直等到现在也不见儿子。”老人一边说一边抹着眼泪要走出小区回老家。然而,民警进一步询问老人其家人的基本情况时,老人除了知道自己85岁高龄,儿子名叫圆小子(音)之外,其他什么也说不出。面对这样的情况,民警只好一边耐心安慰,一边带着老人在小区里逐栋楼挨个辨认,但遗憾的是,走遍了小区内的14栋住宅楼,老人均摇头说没有儿子家。无奈之下,民警只好将老人带回派出所临时安置。

在派出所休息室内,老人情绪渐渐稳定下来。两名值班民警返回小区,一个挨家挨户入户走访居民寻找线索;另一个则查询小区当晚10时前进入的车辆,寻找车主信息。两名民警一直忙碌到25日凌晨零时30分许,终于在小区大门口遇到了正要外出寻找走失老父亲的小区居民李根龙。

(刘伟)

举行实战处突演练 打造反恐防暴“铁拳”



呼和浩特讯 为进一步提高公安联勤联动工作能力和反恐防暴处突快速反应速度,日前,呼和浩特市公安局特警支队六大队联合公交分局,在呼和浩特长途汽车站站内广场举行了一场以处置应对持刀暴徒的实战反恐防暴处突演练。

现场模拟了以下情景:呼市长途汽车站进站口安检时一名旅客突然持刀与站内安检人员砍杀对抗,车站中心派出所民警迅速出警与暴徒对峙,同时接到支援消息的派出所民警和正在附近巡逻的呼市公安局特警支队六大队特警火速赶往现场,分组疏散保护群

众,并与车站派出所民警联合围堵快速制服持刀暴徒。

从发生“暴恐”事件,启动应急预案,紧急调动派出所民警、特警等有关单位到现场进行处置,迅速果断制服“暴恐”分子,用时仅10分钟。整个处置流程紧张有序,各单位协调联动默契,有效检验了应急处置力量应对暴恐事件的能力。此次演练意在全面提高在火车站、汽车站等人员聚集场所的反恐防暴处突能力,预防和减少群体性事件的发生。

(刘博寰)

乌审旗公安局周密部署掀起“扫黑除恶”专项斗争高潮

嘎鲁图讯 “扫黑除恶”专项斗争开展以来,鄂尔多斯市乌审旗公安局周密部署,精准发力,迅速掀起了“扫黑除恶”专项斗争高潮。

该局先后8次召开会议,专题部署推动“扫黑除恶”专项斗争工作向重点行业、地区、领域聚焦,全面梳理和加强线索摸排工作,切实抓实抓好专项斗争各项工作,坚决打

赢“扫黑除恶”专项斗争攻坚战。

乌审旗公安局将摸排出的涉黑、涉恶类线索及时录入扫黑除恶工作平台,严格落实核查结果“三长负责制”,并对每一条线索做出“三有一无”评定。

该局坚持依法严打方针不动摇,迅速形成有声势、有震动、有实效的高压严打态势,有力地震慑了黑恶违法犯罪。

民警深入街道、社区、车站、商(市)场、企事业单位等场所部位,广泛发放《关于依法严厉打击黑恶势力违法犯罪的通报》8000余份,悬挂条幅100余个,不断提高群众知晓的覆盖面。利用网上公安、微警务平台、平安乌审、乌审发布等平台进行宣传,利用微信推送公告14万条。

(萨楚日勒)

开展“清风干部”评选活动 激发民警干事创业热情

薛家湾讯 为弘扬清风正气,传递社会正能量,全面营造干部清廉、政治清明的良好政治生态,日前,鄂尔多斯市准格尔旗公安局警务保障室召开“清风干部”选树创优活动推荐会,会议由警务保障室主任贾成义主持,警务保障室全体人员参加了会议。

会上,警务保障主任贾成义宣读了《准格尔旗公安局“清风干部”选树创优活动实施方案》,并对“清风干部”选树创优活动评

选原则、评选范围、评选标准及工作实施步骤等重要事项进行了详细解读。参会人员按照“清风干部”选树创优活动的评选标准,进行了个人自荐、推选,并对推选人员进行了民主评议,选拔出符合条件的预备人选。最后,贾成义主任强调,开展“清风干部”选树创优活动,是深入推进党风廉政建设和反腐败工作的一项重要举措,本着对党负责、对事业负责、对干部负责的政治责任感和使命

感,严谨务实、扎实工作,切实把评选工作不折不扣地开展好,落实好,激发民警担当作为、干事创业的热情,总结推广经验,引导广大党员干部“守纪律 守规矩 抓规范 促养成”,不断推动“清风干部”评选工作取得扎扎实实的成效,努力形成比学赶超、群众理解信任、清正廉洁蔚然成风的良好政治新风,全面提升公安队伍战斗力。

(柳杨)

官兵及时控制火势 受到居民齐声赞誉

呼和浩特讯 2018年9月24日晚7时许,呼和浩特市赛罕区黄少镇村民安某某家中突发大火,大量浓烟飘向天空。

武警呼和浩特支队十一中队官兵闻讯后,及时携带灭火器材和工具第一时间赶赴火灾现场进行抢险。官兵疏散围观人员,抢救物资,建设隔离带,控制火势,先期有效控制火势约15分钟。随后,消防队员赶到后,官兵

们与消防队员一同处置约40分钟后,成功扑灭大火。

火灾是因安某某院中存放的泡沫板堆被周边燃放的烟花点燃所致。火势很快把他家院子和院南房整个吞没。官兵们到达时,院子和院南房正在着火,并伴有刺鼻的胶皮烧焦味。如不及时处置火情,火势很有可能进一步蔓延并危及附近人家院落。中

队官兵疏散周边群众,加强警戒,并用灭火器等设施控制火势,在大火周围用泥土、沙石隔离区域,防止火势进一步扩大。官兵们第一时间到达现场,处置方法科学合理,迅速有效,从而第一时间控制火势,确保了群众生命财产安全,得到了居民们的广泛赞誉。

(胡日查 袁瑞文)

逃避检查趁夜运输 路遇交警悔不当初

本报讯(记者李亮 通讯员陈红燕)为了多挣运输费,拉运石料的货车司机不惜顶着违法的风险,加高超载,不盖篷布,夜间侥幸运输。不料,其刚上路就被交警“撞了”个正着。

近日,鄂尔多斯市交管支队沿黄公路大队执勤民警在辖区道路上进行夜间巡查时,发现五辆装有石块的重型货车,不加盖篷布且加高超载在道路上行驶。由于该车不盖篷布还加高超载,石块一旦掉落,后果不堪设想。基于此,执行民警立即将涉嫌违法的五辆重型货车拦停,并将违法车辆予以扣留,五位驾驶人接受了相应的处罚。

据了解,五辆装有石料的重型货车是由沿黄公路404公里处到往高头窑,因为车辆存在加高超载,以及没有加盖篷布的违法行为,五位驾驶人为了逃避民警的执法检查,便选择夜间运输。但他们没有想到的是,车辆刚行驶上沿黄公路就被执勤民警查获了,五人懊悔不已,但为时已晚。

精心建设“护学岗” 学生出行有保障

那吉讯 近年来,学生集中出行增多,涉学交通事故风险增加,为确保校园周边交通秩序畅通,保障广大师生出行安全,日前,呼伦贝尔市阿荣旗交警大队全面加强护学岗管理,提升校园周边交通管控能力。

护学岗民警在上学、放学重点时间段和学校门口重点路段,全面加强执勤检查和巡逻管控,确保学生上学、放学时在校园周边“见警察、见警车、见警灯”。民警们尽职尽责,全面排查校园周边道路交通状况、安全隐患及道路交通设施的设置情况,规范校园进出口车辆的停放秩序,加强校园周边道路交通指挥疏导和秩序维护,引导社会车辆文明礼让校车和学生,对在学校周边乱停乱放车辆加大管控力度和处罚力度。

阿荣旗交警大队护学岗的建设,不仅有效净化了校园周边的道路交通环境,为师生提供了强有力的交通安全保障,更用实际行动宣传了道路交通安全的重要性,让交通安全意识、文明交通习惯牢牢根植在广大师生心中。(刘盛林)

退休回望从警路 座谈抒怀送祝福

扎兰屯讯 9月25日下午,扎兰屯监狱在机关楼会议室举办“光辉从警路·丹心映忠诚”民警退休暨交回警用标志仪式座谈会。党委委员、副监狱长崔多君和八名退休民警及相关人员参加了座谈。座谈会由政治处负责人高明圆主持。

座谈会上,监狱领导向退休民警宣读了退休证,颁发了旅行箱、水杯和刻有“光荣退休”字样的水晶摆台。随后,崔多君代表监狱党委和全体民警,向一直以来为监狱工作付出辛勤努力并作出重要贡献的退休民警们表示衷心的感谢,同时送上了真挚的祝福。退休民警一发言,畅谈了参加工作以来的进步与成长经历和对这片曾经深深扎根的土地特别是监狱工作的留恋与不舍。他们表示,将会一如既往地关注、关心和支持监狱工作,也祝愿监狱事业越办越好。退休民警原所在单位负责人也表达了他们对昔日战友的深厚情谊。

座谈会在祥和欢乐的氛围中结束后,大家合影留念。(于涛)